

Я прошу прощения за невольные ассоциации у читательниц с именами Раиса и Зинаида, ибо внешность героинь этого рассказа далека от веяний современной моды и фигур анорексичных топ-моделей, да и в блокнотике они проходят под грифом «Две толстушки». Но по доброжелательности, душевности, предупредительности, умению создать комфорт и уют, уважительному отношению к мужчине Зина и Рая оставят далеко позади всех феминисток и ядовито стебущихся особ.

Познакомился я с ними довольно давно, 11 лет назад, на сайте знакомств (но не мамбе, а другом — специализирующемся на групповом сексе разного формата), незадолго до своего очередного посещения Афинограда — столицы соседнего Благодатного края, в котором я в те времена бывал частенько в силу разных обстоятельств. Из-за давности лет не помню ни ника, под которым они вели со мной переписку, ни каких-либо подробностей их прошлой личной жизни. Единственная нестандартная деталь, которая, собственно, и стала поводом задать вопрос и начать переписку, заключалась в отрицании своей бисексуальности при формальном «Пара Ж+Ж ищет М, М+М, М+Ж».

Подруги (или та из них, кто вела переписку) объяснили, что какие-то контакты меж собой, особенно ручные, они допускают, но не понимают кайфа поцелуев в губы и кунилингуса. Возраст у них значился 45 и 47 (мне на тот момент 35), фото не было, но ростовесовые характеристики были указаны честно: плюс-минус 1—2 см и плюс 10—20 кг от моих тогдашних 170/90. Интересуются, не являюсь ли я поклонником каких-либо извращений типа БДСМ или ЗД, с облегчением узнают, что нет, все в рамках приемлемого, и даже на анале я не настаиваю (просто спросил, как относятся, и узнал, что анал из них практикует только одна, да и то, после долгой подготовки и без особого желания), а на презервативах не настаивают они (ура!), после чего они сообщают мне номер контактного телефона (что мне и было надо) и даже адрес (чего я на тот момент не просил, рассудив, что узнаю, куда ехать, уже находясь в Афинограде, и созвонившись с ними, уладив вопрос удобного нам всем времени встречи). Правда, как мне показалось тогда, с определенной мерой предосторожности, улица и номер дома фигурировали, а номер квартиры — нет.

Настал день поездки. Прибыв в Афиноград часам к 11 и успев до обеденного перерыва встретиться с двумя деятелями интересующей меня сферы, я созвонился с подругами, закупил кое-какие продукты и напитки, и, в меру проплутав по городским окраинам, около двух часов пополудни остановился у симпатичного одноэтажного домика за невысокой оградой, отделяющей тихую улицу от примыкающего к дому земельного участка с фруктовыми деревьями и аккуратными грядками с разнообразными дарами природы. Все правильно, откуда у частных домовладений номера квартир?

Если предположить, что за нашей встречей кто-то исподтишка наблюдал, то он, бьюсь об заклад, нипочем бы не подумал, что незнакомый дотоле хозяйкам мужчина забежал к ним на пару палок траха. Мизансцена скорее напоминала возвращение блудного племянника после долгих странствий к добрым тетушкам, с объятиями, причитаниями и восклицаниями невольный невопад, с тапочками у порога, с чистым полотенцем для рук, с поспешным накрытием на стол и горделивым перечислением в ходе процесса, какие именно продукты выращены на своей земле.

Принесенная мною бутылка деликатно убирается (хотя всему остальному место находится), а в центр стола водружается графин с домашним вином. Нет, это не вино. Это нектар!!! Какая жалость, что мне сегодня уезжать обратно, и я лишь для дегустации могу позволить себе не больше половины бокала. В меру сладкое, в меру терпкое, с непередаваемым ароматным букетом вкуса и запаха, похожее цветом на розовеющие то ли от вина, то ли от моих похвал щеки пейзажок Зиночки и Раечки.

А как они похожи, черт побери! Первое время я даже боюсь обращаться по именам, опасаясь конфуза, если вдруг перепутаю. Потом улавливаю небольшое различие. У Раи волосы чуть темней, прямей и короче, взгляд капельку напряженней и поведение не совсем полноправной хозяйки (как выяснилось позже, ее собственный дом находится на той же улице через несколько соседских, а формально она, как и я, сейчас в гостях у Зины). Зина активней в хлопотах и расспросах, полнее в комплекции, чуть ниже ростом и на два года младше подруги (об этом я тоже узнал с их слов, иначе сам бы не смог достоверно догадаться). Но в первом приближении — пышнотелые большегрудые смачнопопые голубоглазые курносые блондинки, любительницы простых удовольствий — вкусно поесть, сладко поспать, классно потрахаться, — после трудов праведных на земле-матушке.

Обед проходит в полном взаимопонимании сторон, сопровождаясь приятной беседой, но не затрагивая ни вредных для пищеварения политических тем, ни побуждающих скорей завершить трапезу сексуальных. По завершении обеда, но до чая с вишневым пирогом, выходим курить во двор, где Зина с гордостью показывает свое хозяйство, а Рая дополняет репликами типа «а у меня еще и... растет» и «нет, с этим мне возиться неохота». В сенях (так же в частном доме называется тамбур-прихожая до дверей в основное помещение?) трем упитанным телам тесновато, и я, пользуясь сутолокой, оказываю первые сексуальные знаки внимания гостеприимным подругам: приобняв ниже талии, целую в щечку Зину, и в шею Раю, ухватив сзади за грудь.

«Ложная тревога! Отбой! — мысленно команду вострепенувшемуся члену. — Чай с пирогом, понимаешь? Не прикидывайся шлангом, понимаешь! Что девочки? А девочки потом».

Солнце яркими лучами согревает горницу, из форточки несет весенней свежестью, чай крепкий, пирог вкусный, чувствую себя настолько умиротворенно и безмятежно, что даже не хочется форсировать целевую тему визита, но... надо, DD, надо!

— Я пойду, приму душ?! — полувопросительно-полуутвердительно говорю я и встаю с места.

— Да, да, конечно! — тетушки тоже вскакивают и суетятся, Зина подает большое банное полотенце, Рая сопровождает до ванной комнаты, и возле самой двери сожалеющим тоном говорит, — извини, DD, я не смогу с тобой целоваться, видишь, простыла, на губе высыпало, и минет не смогу делать, не дай бог, вдруг заражу, — и после секундной паузы, — или, если хочешь, могу тебе пососать с презервативом.

Когда я услышал «извини, DD», мне померещилось, что Рая вообще отказывается от группового секса и сейчас уйдет к себе домой, но продолжение ее фразы сменило мою недовольную мимику на обратную, и я с облегчением выдал ей индульгенцию, тем более, что и презики остались в машине, и перетяся за ними не было никакого желания: — Да ладно, Рая, все нормально, слава богу, вас двое, Зина ж не обделит меня оральным сексом? — Зинка ротиком и за двоих справится, даже не сомневайся! — повеселевшая Райка коротко обнимает меня, прижимаясь щекой к щеке и своим необъятным бюстом к моей груди, и затем, виляя попой, уходит в сторону спальни, да еще и дразнится, озорница этакая, с утрированным

акцентом декламирует: — Дарагой, ми ждьём тэбя, прыхади к нам скарей!

... В полутьме спальни царит прохлада, приятно освежая распаренное тело. На траходроме смутно белеют внушительные фигуры подруг. Миг — и я оказываюсь меж ними, целую одну, лапаю другую, сосу грудь одной, беру в горсть ****у другой, ощущаю всем телом прелесть двойных касаний, двойных ласк, двойной страсти. Райка азартно дробит мне, чуть не отрывая с корнем; Зинка сосет жадно и глубоко, дай волю, вообще проглотила бы; я без усталости ласкаю попеременно их чисто выбритые вульвы, обильно исторгающие влагу и запах возбужденных женщин.

Поставив Раю раком, трахаю, стоя у кромки кровати. Зина крутится возле нас, то целуется со мной, то оглаживает мою мохнатую спину и попу, то подругу приласкает мимолетно, поглядывая на меня искоса, вижу ли, оцениваю ли, возбуждаюсь ли от такого мини-лесби, то побуждает меня достать член и некоторое время сосет, пока Рая поддерживает свое возбуждение дробкой клитора, а затем раздвигает той ягодицы, чтоб мое проникновение было максимально удобно и комфортно.

Если я ничего не перепутал, то во время первого захода Зину я и не трахал. Истомившийся от долгого ожидания член в пику хозяину не стал демонстрировать чудеса долготерпения, и выдержав не более 10 минут в стиле абзаца выше, я почувствовал, что точка невозврата пройдена. Выдернув член из Раи, я ухватил Зину за волосы и нажимом вниз дал понять, чтоб она поскорей встала на колени передо мной, что она поспешно и проделала. Ебу ее в рот последними яростными фрикциями, ощущая на сминаемых ягодицах ее сильные ладони. Продолжая удерживать правой рукой затылок Зины, засовываю пальцы левой руки Рае во влагалище, чувствую у нее внутри настоящий потоп и готовность к скорому оргазму, ее стоны все чаще и чаще, а тряска кормы от моих ручных движений и ее мастурбации все хаотичней. С определенным допуском, можно сказать, что кончили мы одновременно. Ну, или на крайний случай, последовательно. Вначале я от души излился Зине в рот, стараясь краем сознания контролировать, чтоб левая рука внутри Раи не причинила той боль и не сбила бы подступающий оргазм. И практически сразу взвыла Рая, задергалась не просто асинхронно, а бурно и неуправляемо в принципе, упала лицом вниз на постель, отключившись на некоторое время для путешествия в nirvanу.

... Где ты, современный Кустодиев? Напиши картину «Две пейзажки и DD между первым и вторым». В разнообразных позах сидят на постели абсолютно голые две тетушки-толстушки и вполне себе стройный по сравнению с ними лысый, большеносый, мохнатый DD. Потягивают ледяной морс под фоновое бормотание зачем-то включенного маленького телевизора на полочке почти у самого потолка, безмятежно отдыхают, набираются сил.

Второй заход начался с того, как коварная Зинаида, унеся поднос с пустыми стаканами из-под морса на кухню и вернувшись, внезапно и без объявления атаки, вместо того, чтоб чинно лечь рядом, вдруг навалилась всем телом на меня (был бы я действительно худым, раскатала бы в блин точно), приступила к рьяным поцелуям губ, шеи, плеч. Потом, чуть приподнявшись, подставила к моему рту свои полновесные перси 5-го размера. Обрадованная идеей, к ней сбоку присоединилась вероломная Раиса, внося своей парой 4-ок заслуженную конкуренцию и богатый выбор для моих губ и языка. Чуть спихнув с себя Зину (а то уже трудно было дышать), я стал уделять достойное оральное внимание каждой из четырех претенденток и аналогичное мануальное — их двум нижним дырочкам. Губки стали набухать, наполняться внутри влагой, клиторы потихоньку расти и крепнуть, удалось даже, пользуясь

обильной смазкой, помассировать им анусы, ввести палец в попу Рае и полпальца Зине, но на этом доступы к задним бастионам были заморожены.

Член окреп, и Зина, нащупав его, одобрительно хмыкнула, соснула для проформы пару раз и решительно взгромозилась на него. Широко раздвинув ноги, она, как бы присев на корточки, насаживалась и поднималась с моего инструмента, временами наклонялась и целовалась со мной в губы, упираясь ладонями мне в грудь, то наоборот, выпрямляясь и демонстрируя скачку амазонки, поддерживая руками свою собственную грудь на весу. Чуть погодя, видимо устав, она слезла с члена, взяла его у основания рукой, крепко сжала и предложила подруге: — Садись, я подержу.

Рая предложением и помощью, естественно, воспользовалась, но примостилась спиной ко мне, и по моим ощущениям, не столько трахалась, сколько елозила своей промежностью и дрочила моим членом себе клитор. Зина в это время была занята то поцелуями и ласками со мной, то типа подправляла ее попу на мне, якобы насаживая и приподнимая, хотя повторю, на одно Райкино насаживание было десять движений иного характера. — Ого, — вдруг удивилась Зина, — ты уже?

В ту секунду я еще ничего не понял и даже не смог определить, этот вопрос задан мне или Рае. Но хорошо зная свою подругу, Зина, видимо, по каким-то оттенкам дыхания или движений смогла определить, что Рая снова на подходе. Так и случилось. Пискнув «да-а», Рая задвигала поясницей, сидя верхом на мне, несколько раз сильно вжалась попой мне в лобок, и обмякла, оставив у меня впечатление очень обильного истекания.

А Зина-то сама кончать намерена или как? Может, попробуем старую добрую миссионерку, этого изврата сегодня не было. Пока я просто трахал ее, примостившись между широко раскинутых и согнутых в коленях ног, Зина была просто довольна, но к оргазму, по моим прикидкам, ни на дюйм не приблизилась. Но стоило мне чуть изменить позу, встать на колени и закинув ее ноги мне на плечи, перейти от размеренного траха к быстрой долбежке, как акустика ее постанываний существенно изменилась (тут же встрепенулась Рая и подседа поближе, глядя то в лицо подруге, то на снующий поршнем член меж ее ног), ногти стали царапать мне руки и бока, стон превратился в учащающиеся вскрики «ах, да, да, ах, даааа»... зажмуренные глаза Зины... ее дергающееся тело... Рая проворно прижимает меня сзади к подруге, давая понять, чтоб я не двигался... еще несколько секунд... Зина открывает глаза и с огромным облегчением произносит: — Ой, как хорошо... Рай, это нечто! — Зато два раза, — не остается в долгу та.

А я буду кончать или как? Буду. Время поджимает, расслабленной Зине сейчас не до минета, Рае может и хочется отсосать, да герпес мешает. Эх, сам с собой, одной рукой, так, что ли? В присутствии двух женщин. Воистину, хоккей на траве или балет на льду. Достав член из Зинки, я приближаюсь к ней сбоку и начинаю дрочить на ее тело. Две пары женских глаз зачарованно смотрят на сей процесс, а рука Райки, примостившейся у Зинки с другого бока, теревит мне яйца, способствуя скорейшему кончанию. Раз-два-три, туда-сюда-обратно, о боже, как приятно! Сперма вырывается из канала, орошает живот Зины, теперь уже могу спокойно зарычать в голос, тем более, что второй оргазм я переживаю острее, стряхиваю капли туда же.

Вижу, как облизывает губы Рая, как дрожат ее ноздри. С последней каплей на головке, приближаю член к ее лицу. Высунув язык, она слизывает эту каплю и, просмаковав, задорно улыбается мне.

P. S. На следующий день я написал им на сайте, поблагодарил за чудесно проведенное время, наговорил кучу комплиментов, и выслушал какие-то в свой адрес. Подпав под идиллический настрой царившей вчера пасторальной атмосферы, сказал что-то вроде «Даже и не знаю, что вам пожелать, Зина и Рая? Вроде все у вас есть, добротные дома, плодородная земля, свои продукты, дети живы-здоровы, помогают вам, чем могут, пусть даже живут вдали. Найти мужчин для секса тоже не проблема, было бы желание». Ответ был такого плана: «Мужчин найти не проблема. Мне бы хозяина в дом».